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Badanie wtasnosci m-diagnozowalnych struktur opiniowania diagnostycznego

Zadanie 1

Zbada¢ sekwencyjnie m-diagnozowalne struktury typu PMC z wykorzystaniem programu SIMDIAG.
Wyznaczy¢ parametry B, B,.1, ... Jaka jest diagnozowalnos¢ struktur a), b), c) (ile wynosi parametr m)?
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Zadanie 2

Zbada¢ sekwencyjnie m-diagnozowalne struktury typu BGM z wykorzystaniem programu SIMDIAG.
Wyznaczy¢ parametry B, B,.1, ... Jaka jest diagnozowalnos¢ struktur a), b), c) (ile wynosi parametr m)?
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Ktéra ze struktur a), b) czy c) jest najkorzystniejsza dla procesu przywrdcenia zdatnosci systemu i dlaczego?
- struktura a, ze wzgledu na to, ze posiada najmniejszg wartos¢ parametru B

Czy struktura typu cykl |E| =9 jest strukturg sekwencyjnie 4-diagnozowalng?
- powyzsza struktura jest sekwencyjnie 4-diagnozowalna
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Zadanie 3

Wyznaczy¢ (m, k) - diagnozowalnosé hiperszescianu 3-wymiarowego?
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